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En la Casa Consistorial del M. I. Ayuntamiento de Auritz/Burguete siendo las 19,00 horas 
del día 17 de julio de 2023, se reunió el Ayuntamiento al objeto de celebrar sesión 
ordinaria con la asistencia de los Sr./as. Concejal/as D. Juan Miguel Juandeaburre 
Ainciburu, Dª. Miren Oyarbide Lapazarán y Dª Ana Azanza Burusco, bajo la presidencia 
del Sr. alcalde D. José Irigaray Gil, actuando como Secretaria de la Corporación Doña 
Marisol Ezcurra Irure. Excusa su asistencia el concejal D. Mikel Gaztelu Alonso. 

1.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIÓN DE 25 DE ABRIL, 2 Y 25 DE MAYO 
Y 28 DE JUNIO DE 2023 
La Corporación acuerda por unanimidad, aprobar las actas de sesión de 25 de abril, 2 y 
25 de mayo y 28 de junio de 2023. 
 
2.- CONOCIMIENTO DE RESOLUCIONES DE ALCALDÍA EMITIDAS DESDE 
21 DE ABRIL HASTA EL 13 DE JULIO DE 2023. 
Informa el alcalde Sr. Irigaray del contenido de las Resoluciones de Alcaldía desde el 21 
de abril hasta el 13 de julio de 2023, que constan en el expediente de la sesión, dándose 
los miembros de la Corporación por enterados. 

3.- APROBACIÓN PLAN ORDENACION FORESTAL 
Toma la palabra el alcalde Sr. Irigaray informando que en la reunión mantenida el pasado 
29 de mayo en el Departamento de Desarrollo Rural y Medio Ambiente entre los técnicos 
adscritos a la comarca por parte del Departamento, el equipo redactor del plan de la 
empresa Basartea y la Corporación municipal se presentaron las líneas de acción a llevar 
a cabo y se hizo entrega del documento que desarrolla el plan forestal obrante en el 
expediente. Que el documento marcará las acciones y el manejo a llevar a cabo en las 
masas pascícolas y forestales municipales en los próximos años. Comenta que tal como 
quedó patente en la reunión el documento salvo un aclareo en la zona de Gabarbide, no 
define acción alguna en la zona repoblada a finales de los noventa y que comprende los 
parajes de Trona, Ikaztegieta, Lindus y zona de El Castillo. La plantación en lo que 
respecta a lo forestal es un fracaso, pero teniendo en cuenta que se trata de una zona donde 
convergen diferentes intereses como el cinegético, el ornitológico o el ganadero; propone 
aprobar el documento elaborado por Basartea a expensas de que en los mencionados 
parajes cuando los diferentes sectores implicados decidan y consensuen las acciones se 
puedan ejecutar los correspondientes trabajos. 

La Corporación acuerda por unanimidad: 

1.-Aprobar el Plan de Ordenación Forestal elaborado por Basartea a instancia del 
Departamento de Desarrollo Rural y Medio Ambiente con la salvedad de que en los 
parajes de Gabarbide, Trona, Ikaztegieta, Lindus y El Castillo cuando los diferentes 
sectores implicados decidan y consensuen las acciones se puedan ejecutar los 
correspondientes trabajos. 

2.-Dar traslado del presente acuerdo al Departamento de Desarrollo Rural y Medio 
Ambiente para su aplicación y efectos. 
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4.- APROBACION DEFINITIVA EXPEDIENTE DE CUENTAS 2022 
Toma la palabra el alcalde, Sr. Irigaray, que informa que en el periodo de exposición del 
expediente de cuentas del ejercicio 2022 no ha habido alegaciones al mismo por lo que 
procede su aprobación definitiva. Añade que el pasado 16 de junio se celebró el batzarre 
donde se informó de las mismas a los asistentes. 

La Corporación acuerda por unanimidad aprobar definitivamente el expediente de cuentas 
del ejercicio 2022, trasladando el expediente a la Dirección General de Administración 
Local a los efectos oportunos. 

5.- APROBACION DEFINITIVA PLANTILLA ORGANICA 2023 
Toma la palabra el alcalde Sr. Irigaray que informa que habiendo transcurrido el periodo 
de exposición pública legalmente establecido sin que se haya presentado alegación 
alguna, procede la aprobación definitiva de la plantilla orgánica del año 2023. 

Matiza que respecto a la plaza de secretaría tal como se acordó en la sesión de la 
aprobación inicial trasladó a la Junta de la Agrupación de Ayuntamientos para el Servicio 
de Secretaría la necesidad de poner perfil lingüístico pero que por un lado, parte de las 
competencias de ese tipo de plazas las tiene en la actualidad asumidas el Departamento 
de Administración Local y por otro, dadas las circunstancias actuales del proceso de 
estabilización de las plazas de secretaría que está llevando a cabo en toda Navarra el 
Departamento, acordaron por unanimidad dejar el tema pendiente hasta que finalice el 
proceso de estabilización y la Agrupación recupere las competencias plenas en materia 
de personal de Secretaría. 

Referente a las plazas de auxiliar administrativo en la aprobación inicial se acordó valorar 
el euskara como mérito, pero consultado el tema puede que no sea legal por ello propone 
adjuntarles un perfil de nivel B2 que en la provisión se acreditará por titulación o prueba 
por los servicios competentes. 

En relación a las plazas de empleados de servicios múltiples, dado que en pocos años el 
Alguacil se jubilará propone no poner ningún perfil ya que será en ese momento cuando 
ese servicio se restructurará pero que a su parecer la plaza actual debería amortizarse y 
estudiar fórmulas que garanticen en servicio ya que un municipio de las dimensiones de 
Auritz/Burguete no puede mantener la plantilla actual. 

La Corporación aprueba por unanimidad de forma definitiva la siguiente plantilla 
orgánica para 2023: 

Relación de puestos de trabajo. 

–Personal funcionario. 

Denominación del puesto: empleado de servicios múltiples. Número de plazas: 1. Forma 
de provisión: concurso-oposición. Nivel: E. Condiciones de ejercicio: activo. 
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Complemento de nivel: 15%. Complemento de puesto de trabajo: 15,77%. Jornada 
completa. 

Relación nominal 

Empleado de servicios múltiples: Jesús Román Pedroarena Etulain. 

–Personal laboral fijo. 

Denominación del puesto: auxiliar administrativo. Número de plazas: 1. Forma de 
provisión: concurso-oposición. Euskera. Perfil lingüístico B2. Nivel: C. Condiciones de 
ejercicio: activo. Complemento de nivel: 12%. Complemento de puesto: 28,35%. 
Jornada: 28,56%. 

Denominación del puesto: auxiliar administrativo. Número de plazas: 1. Forma de 
provisión: concurso-oposición. Euskera. Perfil lingüístico B2. Nivel: C. Condiciones del 
ejercicio: activo. Complemento de nivel: 12%. Complemento de puesto: 28,35%. 
Jornada: 28,56%. 

Denominación del puesto: empleado de servicios múltiples. Número de plazas: 1. Forma 
de provisión: concurso-oposición. Nivel: E. Condiciones del ejercicio: activo. 
Complemento de nivel: 15%. Complemento de puesto de trabajo: 8,77%. Jornada: 35%. 

–Personal fijo en régimen laboral. 

Auxiliar administrativa: Ana Isabel Erneta Erro. 

Auxiliar administrativa: María José Garralda Zubiri. 

Empleado de servicios múltiples: Cristina Carra García. 

–Personal laboral temporal. 

Denominación del puesto: técnico de euskera. Número de plazas: 1. Forma de provisión: 
concurso-oposición. Euskera. Nivel: B. Condiciones del ejercicio: activo. Complemento 
de puesto: 6,73%. Jornada completa. 

–Personal contratado laboral temporal. 

Técnico de euskera: Teresa Iribarren Larrea. 

Servicios agrupados con los Ayuntamientos de Orreaga / Roncesvalles y Valle de Erro. 

Denominación del cargo: secretaria. Número de plazas: 1. Forma de provisión: concurso-
oposición. Nivel: A. Complementos puesto de trabajo: 40%. Incompatibilidad: 35%. 
Jornada completa. 

–Personal contratado en régimen administrativo. 
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Ezcurra Irure, M.ª Soledad. Secretaria interina. Situación: activo. Antigüedad: 11 de junio 
de 2012. 

6.- MODIFICACION PRESUPUESTARIA 
Informa el alcalde Sr. Irigaray de la modificación presupuestaria necesaria para reflejar 
la pérdida de valor en varios años del fondo de inversión que recientemente se ha 
cancelado en La Caixa, acordando la Corporación por unanimidad aprobar la siguiente 
modificación presupuestaria. 

EXPEDIENTE DE HABILITACIÓN DE SUPLMENTOS DE CREDITO DEL 
PRESUPUESTO GENERAL ÚNICO PARA EL EJERCICIO DE 2021, CUYO 
RESUMEN ES EL SIGUIENTE: 

1ª.- MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS 
 
PARTIDA DENOMINACION IMPORTE 
9340 33900 OTROS GASTOS FINANCIEROS  DE 

PRESTAMO Y OTRAS 
OPERACIONES 

5.071,21 

 
TOTAL MODIFICACIONES 5.071,21 

 
 

FUENTES DE FINANCIACIÓN 
 
PARTIDA DENOMINACION IMPORTE 
87000 GASTOS GENERALES Y POR LA 

EXISTENCIA DE RECURSOS 
AFECTADOS 

5.071,21 

  
 

 
 

 
TOTAL FUENTES DE FINANCIACIÓN 5.071,21 

 
 
7.- APROBACION FECHA FIESTA LOCAL. 
Toma la palabra el alcalde, que debiendo poner el conocimiento del Gobierno de Navarra, 
la fecha acordada como fiesta local para el año 2024, propone que sea el 5 de diciembre 
de 2024. Toma la palabra el concejal Sr. Juandeaburre, que en su opinión entiende que el 
día para la fiesta local debiera ser el 24 de junio porque entiende que el patrón del pueblo 
es San Juan Bautista pero que dado que dado que el próximo año caerá en domingo 
aprueba la propuesta planteada. 
Se acuerda por unanimidad como día de la fiesta local para el año 2024, el 5 de diciembre 
de 2024, procediendo a su notificación al Gobierno de Navarra para su conocimiento y 
efectos oportunos. 
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8.- CONVOCATORIA ACTUACIONES FORESTALES 2023/2024.  
Toma la palabra el alcalde Sr. Irigaray que informa de la nueva convocatoria de ayudas, 
publicada en el BON, para actuaciones forestales para el ejercicio 2023-2024, 
proponiendo adjudicar la redacción del proyecto a Ekilan Ingenieros y proponiendo las 
siguientes actuaciones; cortes de mantenimiento en la pista de  Bidausi, trasmochos en 
Bordas de Arrobi, retirada de tubes en Antufa, desbroces Sigpac en Atalozti y Suringoa, 
desbroce del camino de Ostazuri, cierre de la muga con Roncesvalles en Azkenerreka, 
refuerzo del alambrado de Atalozti y Menditxuri con Kinto y material para el auzolan. 
Se acuerda por unanimidad, solicitar las ayudas, adjudicando la redacción del proyecto a 
Ekilan y acordando recoger en el mismo las actuaciones de cortes de mantenimiento en 
la pista de Bidausi, trasmochos en Bordas de Arrobi, retirada de tubes en Antufa, 
desbroces Sigpac en Atalozti y Suringoa, desbroce del camino de Ostazuri, cierre de la 
muga con Roncesvalles en Azkenerreka, refuerzo del alambrado de Atalozti y Menditxuri 
con Kinto y material para el auzolan. 
 
9.- CONVOCATORIA INFRAESTRUCTURAS GANADERAS 2023/2024 
Seguidamente, el alcalde Sr. Irigaray, informa también de la nueva convocatoria de 
ayudas, publicada en el BON, de infraestructuras ganaderas 2023-2024, proponiendo 
adjudicar la redacción del proyecto a Ekilan Ingenieros y proponiendo la ejecución de 
cierres en Ugaldesaro y Soroluzea, cartelería para el cierre de portillos especialmente para 
el Camino de Santiago y limpieza de barreras canadienses. Valorando acciones que lleven 
un gasto máximo 20.000 euros.  
Se acuerda por unanimidad, solicitar las ayudas, adjudicando la redacción del proyecto a 
Ekilan y acordando recoger en el mismo la ejecución de cierres en Ugaldesaro y 
Soroluzea, cartelería para el cierre de portillos especialmente para el Camino de Santiago 
y limpieza de barreras canadienses.. Valorando acciones que lleven un gasto máximo 
20.000 euros. 
 
10.- PARQUE INTERGENERACIONAL, ACUERDO DE AGRADECIMIENTO 
Toma la palabra el alcalde, que la renovación del parque es de una necesidad urgente y 
explica las acciones llevadas a cabo para la búsqueda de financiación presentando el 
proyecto a diferentes convocatorias como el programa Leader, Agenda 2030, 
convocatoria del Plan de Pirineos, Fundación La Caixa, etc. todas ellas por diferentes 
motivos con resultado negativo. Por otro lado, los alumnos de la escuela solicitaron una 
reunión para plantear las deficiencias que veían y proponer la compra de diferentes 
elementos de juego. Se mantuvo una reunión de trabajo entre ellos y el arquitecto 
encargado de la remodelación donde se consensuaron varias cosas al respecto. Así en 
estos momentos está en fase de licitación de la primera fase, por un lado, la obra civil y 
por otro el suministro de elementos de juego. 
Por otra parte, María Aranzadi Rementeria, vecina de esta Villa, observando el mal estado 
del parque se puso en contacto con esta alcaldía manifestándole que para que los txikis 
de Auritz tengan un parque en condiciones le gustaría contribuir a la remodelación. 
Entendiendo que la disposición a ello es un acto que le honra por su buena voluntad y 
merecedor de un agradecimiento público propone tomar un acuerdo al respecto.  
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La Corporación acuerda por unanimidad: 
-Agradecer a María Aranzadi Rementeria el gesto que ha tenido con el pueblo de 
Auritz/Burguete y especialmente con la población infantil dando una aportación 
económica que posibilitará llevar a cabo la primera fase de remodelación del parque 
infantil y su reconversión en un parque multigeneracional. 
 
Fuera del orden del día, se acuerda por unanimidad tratar el siguiente punto: 
ADJUDICACIÓN DE HAYAS CAIDAS 
Toma la palabra el alcalde informando que varios vecinos que tienen segunda residencia 
en esta villa le han transmitido que siendo conscientes que no cumplen la ordenanza de 
aprovechamientos comunales les gustaría poder disponer de algo de leña por lo que 
propone aprobar que las hayas caídas que se solicitan y que el Guarderío Forestal estima 
se repartan para estos vecinos excluyendo de este reparto en principio a los beneficiarios 
de lotes de leña de hogares. Que entiende que es un punto que no afecta a la Ordenanza 
de Aprovechamientos Comunales ya que el Ayuntamiento en este caso tiene la 
competencia de otorgarlas. 
Estando todos los miembros de la Corporación en línea con la propuesta acuerdan las 
siguientes reglas para su adjudicación: 
-Reservar las hayas caídas con el visto bueno del Guarderío Forestal para adjudicar a los 
vecinos que no son beneficiarios de lotes de leña de hogares y se tienen constancia que 
tengan fogones o cocinillas de leña. 
-La adjudicación se hará en función de la presentación de la solicitud y de los árboles que 
se disponga marcados en el momento. 
-Si alguien solicita un árbol caído que está sin marcar tendrá prioridad en la adjudicación 
respecto a las solicitudes. 
-En caso de que no haya solicitudes y si existan pies caídos, se podrá adjudicar los mismos 
a personas que son beneficiarios de lotes de leña de hogares.  
 
 
11.- INFORMACION VARIA. 
Auzolan. 
Informa el alcalde Sr. Irigaray que el pasado 29 de abril 35 personas acudieron al auzolan 
organizado en el que se llevaron a cabo trabajos de parcheo de caminos, retirada de tubex 
y desbroces. 
La Corporación se da por enterada. 
Marca de ganado. 
Informa el alcalde Sr. Irigaray que el 13 de mayo se procedió al marqueo de 180 UGMs 
de ganado que pastará en los parajes de Menditxuri, Atalozti, Lindus y Antsobi. 
La Corporación se da por enterada. 
Infraestructuras ganaderas. 
Informa el alcalde Sr. Irigaray que habiéndose quedado desierto los trabajos de 
encementado del camino que va por las peñas entre el portillo de Hierro y Antonen Lepoa 
en Atalozti-Urtazkite propuso a constructoras para que hiciesen ofertas, habiendo 
recibido solamente la de Construcciones Bengoetxea de Urdax por un importe de 
22.316,19 más IVA. 
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La Corporación se da por enterada. 
Obras borrasca Barra. 
Informa el alcalde Sr. Irigaray que están casi finalizadas las obras de reparación de los 
daños ocasionados por esta borrasca consistentes en la limpieza de la zona de Aetzubi, 
Arreglo del puente de Zaldua, construcción de pasaderas en Soroluzea y reafirmado del 
camino de Bidausi. 
La Corporación se da por enterada. 
Fiestas patronales de San Juan.  
Informa el alcalde Sr. Irigaray del buen ambiente que reinó durante los días que duraron 
queriendo agradecer a los que colaboraron en su desarrollo y especialmente a la juventud 
que participó activamente en su organización y a los arrendatarios del bar Frontón que 
dejaron su mobiliario para las comidas populares. 
La Corporación se da por enterada. 
Convocatoria Poctefa GAN-LPO Lindus.  
Informa el alcalde Sr. Irigaray que desde Gestión Ambiental le comunicaron que junto a 
la LPO francesa van a presentar un proyecto para continuar el avistamiento de aves en 
Lindus que redundará en la zona. Le comunicaron la intención de poner una chabola 
solamente para la temporada de observación en la zona de El Castillo, pero todavía no 
han remitido más documentación al respecto. 
La Corporación se da por enterada. 
Memorial de la Guerra de 1936. 
Informa el alcalde Sr. Irigaray que se ha recibido comunicación de la concesión solicitada 
por un importe casi al 100% de lo solicitado y que ha iniciado las gestiones para su 
construcción.  
La Corporación se da por enterada. 
Mesa del Pirineo. 
Informa el alcalde Sr. Irigaray que el pasado 29 de junio se reunió la Mesa con los cargos 
públicos del Pirineo elegidos en las elecciones del 28 de mayo en aras a dar información 
sobre su organización y trabajo. 
La Corporación se da por enterada. 
Parque micológico. 
Informa el alcalde Sr. Irigaray que los tres ayuntamientos han adjudicado la gestión del 
parque a la empresa Tri-Luma por cuatro años. 
La Corporación se da por enterada. 
UGET Pirineo Navarro. 
Informa el alcalde Sr. Irigaray que mañana se va celebrará en Aribe una reunión para 
conocer el desarrollo del programa y las líneas de subvención en materia de turismo con 
los fondos asignados a la UGET. Añade que desde este Ayuntamiento se llevarán ideas 
como la de mejora del Camino de Santiago, Bucle circular Zokoeta-Puente Gorriti, Puesta 
en valor de Bordas de Arrobi, Observación de aves, mejora en la ruta de los Búnkeres y 
de la Casa de Cultura, etc. 
La Corporación se da por enterada 
Actos vandálicos y conductas incivicas. 
Informa el alcalde Sr. Irigaray que recientemente se han roto dos farolas, se ha roto un 
cristal de la puerta principal de la Casa Consistorial, se han abandonado varios muebles 
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como sofás junto a los contenedores, se ha atascado el lavadero y se han hecho pintadas 
en las paredes por lo que optó por cerrarlo y se ha saboteado las cadenas de la zona 
destinada en Ipetea para vertido de restos orgánicos de jardín.  
El Concejal Sr. Juandeaburre que tal como se hizo el año pasado hacia octubre se pase un 
bando dando cuenta de los hechos acontecidos y que acontezcan.  
La Corporación se da por enterada. 
 
 
12.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
Toma la palabra la concejala Sra. Azanza, que manifiesta su malestar y su desacuerdo 
con el reparto de lotes de leña de este año ya que a su entender alguno de los lotes que se 
han repartido incumplen la normativa.  
La concejala Sra Oyarbide propone que para evitar estas situaciones lo que procede es  
revisar la ordenanza de comunales modificando el artículo 16 c) y donde pone: “residir 
efectivamente y continuadamente en Auritz/Burguete al menos durante nueve meses al 
año”, ponga “residir efectivamente y continuadamente en Auritz/Burguete durante los 
doce meses del año”, de forma que no haya dudas respecto a la justificación de este 
requisito y que nadie que no lo cumpla pueda acceder a los lotes de leña. 
La concejala Sra. Azanza se suma a la modificación expuesta por la Sra. Oyarbide. 
Responde el Sr. Alcalde que se tratará la propuesta planteada en próxima sesión ordinaria. 
 
Y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las 20:30 h. del mismo día, se levanta la 
sesión, de lo que doy fe. 
 

 

Aurizko Udaletxean, 2023ko uztailaren 17an, 19:00etan, Udala bildu zen bilkura arrunta 
egiteko. Bertaratuak: Juan Miguel Juandeaburre Ainciburu, Miren Oyarbide Lapazaran 
eta Ana Azanza Burusco, bilkuraburu alkatea, Jose Irigaray Gil izan zen eta idazkaria, 
udalbatzarena, Marisol Ezcurra Irure. Mikel Gaztelu Alonso zinegotziak etortzerik ez 
duela jakinarazi du. 

1.- 2023ko APIRILAREN 25eko, MAIATZAREN 2ko ETA 25eko eta EKAINAREN 
28ko BILKUREN AKTEN ONESPENA 
Udalbatzak erabaki du aho batez 2023ko apirilaren 25eko, maiatzaren 2ko eta 25eko eta 
ekainaren 28an egindako bilkuren aktak onartzea. 
 
2.- 2023ko APIRILAREN 21etik UZTAILAREN 13a ARTE ALKATEAK EMAN 
DITUEN EBAZPENEN INGURUKO INFORMAZIOA 
Irigaray alkateak 2023ko apirilaren 21etik 2023ko ekainaren 13ra eman dituen ebazpenen 
gaineko informazioa eman du, horiek bilkurako espedientean daude eta udalkide guztiak 
jakitun dira. 

3.- OIHANA ANTOLATZEKO PLANA ONARTZEA  
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Irigaray alkateak hartu du hitza, eta jakinarazi du joan den maiatzaren 29an Landa 
Garapeneko eta Ingurumeneko Departamentuan bilera egin zutela Departamentu horrek 
eskualdeari atxikitako teknikariek, Basartea enpresaren plana idatzi zuen taldeak eta 
udalbatzak, gauzatu beharreko ekintza-ildoak aurkeztu zirela eta espedientean dagoen 
baso-plana garatzen duen dokumentua entregatu zela. Dokumentuak datozen urteetan 
udaleko larre- eta baso-masetan egin beharreko ekintzak eta egin beharreko erabilera 
zehaztuko dituela. Adierazi du, bileran agerian geratu zen bezala, dokumentuak, 
Gabarbide inguruan egindako garbiketa izan ezik, ez duela inolako ekintzarik zehazten 
laurogeita hamarreko hamarkadaren amaieran birlandatutako eremuan, Trona, 
Ikaztegieta, Lindus eta El Castillo parajeak barne. Landaketa, basogintzari dagokionez, 
porrota izan da, baina kontuan hartuta hainbat interesek bat egiten dutela eremu horretan, 
hala nola ehizak, ornitologiak edo abeltzaintzak, Basarteak egindako dokumentua onestea 
proposatzen du, aipatutako inguruetan, inplikatutako sektoreek ekintzak erabakitzen eta 
adosten dituztenean, dagozkien lanak egin ahal izateko. 

Udalbatzak erabaki du aho batez: 

1.- Basarteak Landa Garapeneko eta Ingurumeneko Departamentuak eskatuta egindako 
Oihan Antolamenduko Plana onartzea, Gabarbide, Trona, Ikaztegieta, Lindus eta El 
Castillo parajeetan, inplikatutako sektoreek erabakitzen eta ekintzak adosten dituztenean, 
dagozkien lanak egin ahal izateko salbuespenarekin. 

2.- Erabaki honen berri Landa Garapeneko eta Ingurumeneko Departamentuari 
jakinaraztea, bete dadin eta dagozkion ondorioetarako. 

4.- BEHIN BETIKO ONESTEA 2022. URTEKO EKITALDIAREN KONTUEN 
ESPEDIENTEA. 
Irigaray alkateak hitza hartu du eta jakinarazi du 2022ko kontuen espedientea jendaurrean 
egon den bitartean ez dela alegaziorik egon, hortaz, behin betiko onetsi behar da. 
Gaineratu du ekainaren 16an egin zen batzarrean informazioa eman zitzaiela bertaratuei. 

Udalbatzak erabaki du aho batez 2022ko kontuen txostena behin betiko onartzea eta 
txostena Tokiko Administrazioaren Zuzendaritza Nagusira igortzea. 

5.- 2023ko PLANTILLA ORGANIKOAREN BEHIN BETIKO ONESPENA  
Irigaray jaunak., alkateak, hitza hartu du eta jakinarazi du legeak ezarritako epean 
alegaziorik aurkeztu ez denez, 2023ko plantilla organikoa onartu behar dela behin betiko. 

Idazkari-lanpostuari dagokionez, hasierako onespenaren bilkuran erabaki zen bezala, 
Idazkaritza Zerbitzurako Udalen Batasuneko Batzordeari hizkuntza-eskakizuna jartzeko 
beharra helarazi zion, baina, alde batetik, plaza mota horien eskumenen zati bat gaur egun 
Toki Administrazioko Departamentuak bere gain dauka, eta, bestetik, Departamentu hori 
Nafarroa osoan egiten ari den idazkaritza-plazak egonkortzeko prozesuaren egungo 
inguruabarrak direla eta, aho batez erabaki zuten gaia ebazteke uztea egonkortze-
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prozesua amaitu eta Elkarteak idazkaritzako langileen arloko eskumen osoak 
berreskuratu arte. 

Administrari laguntzaileen lanpostuei dagokienez, hasierako onespenean euskara 
merezimendu gisa baloratzea erabaki zen, baina, gaia kontsultatuta, baliteke legezkoa ez 
izatea. Horregatik, B2 mailako profil bat eranstea proposatu du. Eskakizun hori zerbitzu 
eskudunek titulazio edo proba bidez egiaztatuko dute. 

Zerbitzu anitzetako langileen lanpostuei dagokienez, urte gutxiren buruan Aguazilak 
erretiroa hartuko duenez, Hizkuntza eskakizunik ez jartzea proposatu du, une horretan 
berregituratuko baita zerbitzu hori, baina, bere ustez, egungo plaza amortizatu eta 
zerbitzua bermatuko duten formulak aztertu beharko lirateke, Auritz bezalako udalerri 
batek ezin baitu egungo plantilla mantendu. 

Udalbatzak erabaki du aho batez 2023ko plantilla organikoa behin betiko onartzea, hona 
hemen: 

Lanpostuak 

Funtzionarioak 

Lanpostua: Zerbitzu Anitzetako Langilea. Plaza kopurua: 1. Sarbidea: Oposizio-
lehiaketa. Maila: E. Lan egoera: Jardunean. Mailako osagarria: 15%. Lanpostuko 
osagarria. 15,77%. Lanaldi osoa. 

Izenen zerrenda 

Zerbitzu Anitzetako Langilea. Jesus Roman Pedroarena Etulain. 

-Langile finkoak. 

Lanpostua: Administrari Laguntzailea. Plaza kopurua: 1. Sarbidea: Oposizio-lehiaketa. 
Euskara. Hizkuntza eskakizuna B2. Maila: C. Lan egoera: Jardunean. Mailako osagarria: 
12%.  Lanpostuko osagarria: 28,35%. Lanaldia 28,56%. 

Lanpostua: Administrari Laguntzailea. Plaza kopurua: 1. Sarbidea: Oposizio-lehiaketa. 
Euskara. Hizkuntza eskakizuna B2. Maila: C. Lan egoera: Jardunean. Mailako osagarria: 
12%.  Lanpostuko osagarria: 28,35%. Lanaldia 28,56%. 

Lanpostua: Zerbitzu Anitzetako Langilea: Plaza kopurua: 1. Sarbidea: Oposizio-
lehiaketa. Maila: E. Lan egoera: Jardunean. Mailako osagarria: 15%. Lanpostuko 
osagarria. 8,77%. Lanaldia 35%. 

-Lan-kontratudun finkoak: 

Administrari Laguntzailea. Anabel Erneta Erro: 

Administrari Laguntzailea. Maria Jose Garralda Zubiri. 
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Zerbitzu Anitzetako Langilea. Cristina Carra Garcia 

-Behin-behineko lan kontratudunak 

Lanpostua: Euskara teknikaria. Plaza kopurua: 1. Sarbidea: Oposizio-lehiaketa. Euskara. 
Maila: B. Lan egoera: Jardunean.  Lanpostuko osagarria: 6,73%. Lanaldi osoa. 

-Behin-behineko lan kontratudunak 

Euskara teknikaria: Teresa Iribarren Larrea: 

Orreaga eta Erroibarko Udalekin bateratutako zerbitzuak. 

Kargua: Idazkaria: Plaza kopurua: 1. Sarbidea: Oposizio-lehiaketa. Maila: A. Lanpostuko 
osagarriak: 40%. Bateraezintasuna 35%. Lanaldi osoa. 

-Administrazio lan araubidean kontratatutako langileen izen-zerrenda: 

Ezcurra Irure, Mª Soledad. Bitarteko idazkaria.  Egoera: Jardunean. Antzinatasuna: 
2012ko ekainaren 11 

6.- AURREKONTUKO ALDAKETA  
Irigaray alkateak jakinarazi du La Caixan duela gutxi ezeztatu den inbertsio-funtsaren 
balio-galera zenbait urtetan islatzeko beharrezkoa den aurrekontu-aldaketa. Udalbatzak 
aho batez erabaki du hurrengo aurrekontu-aldaketa onartzea. 

AURREKONTU OROKOR BAKARRAREN KREDITU GEHIGARRIAK 
GAITZEKO TXOSTENA 2021. URTEALDIRAKO. HONA HEMEN 
LABURPENA: 

1.- AURREKONTUKO ALDAKETAK 
 
KONTUSAILA IZENA ZENBATEKOA 
9340 33900 MAILEGUKO BESTELAKO 

FINANTZA-GASTUAK ETA 
BESTELAKO ERAGIKETAK 

5.071,21 

 
ALDAKETAK OSOTARA 5.071,21 

 
 

FINANTZAZIO ITURRIAK 
 
KONTUSAILA IZENA ZENBATEKOA 
87000 GASTU OROKORRAK ETA 

UKITUTAKO BALIABIDEAK 
DAUDELAKO     

5.071,21 
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FINANTZAZIO ITURRIAK GUZTIRA 5.071,21 

 
 
7.- TOKIKO FESTA ONESTEA. 
Alkateak hartu du hitza, eta esan du Nafarroako Gobernuari jakinarazi behar zaiola 
2024rako tokiko jai gisa adostutako data, eta 2024ko abenduaren 5a izatea proposatu du. 
Juandeaburre zinegotzi jaunak hartu du hitza, eta, bere ustez, tokiko festarako eguna 
ekainaren 24a izan beharko litzateke, herriko patroia San Joan Bataiatzailea dela uste 
baitu, baina heldu den urtean igandean izango denez, proposatutakoa onartzen duela dio. 
Aho batez erabaki da 2024ko tokiko festa eguna abenduaren 5ean izatea eta Nafarroako 
Gobernuari horren berri ematea, jakinaren gainean egon dadin eta dagozkion ondorioak 
izan ditzan. 
 
8.- BASO JARDUEREN DEIALDIA 2023/2024  
Irigaray alkateak hartu du hitza, eta NAOn 2023-2024 ekitaldirako baso-jardueretarako 
argitaratu den laguntzen deialdiaren berri eman du. Proiektuaren idazketa Ekilan 
Ingeniariei esleitzea proposatu du, bai eta honako jarduera hauek egitea ere: mantentze-
lanak Bidausiko pistan, lepatuak Arrobiko bordetan, tubeak kentzea Antufan, sastrakak 
kentzea Ataloztin eta Suringoan, Ostazuriko bidean sastrakak kentzea, Orreagako muga 
ixtea Azkenerrekan, Ataloztik eta Menditxurik Kintorekin muga egiten duten tokiko 
burdin-sarea sendotzea eta auzolanerako materiala erostea. 
Aho batez erabaki da laguntzak eskatzea, proiektuaren idazketa Ekilani esleituz eta bertan 
honako jarduketa hauek jasotzea adostuz: mantentze-lanak Bidausiko pistan, lepatuak 
Arrobiko bordetan, tubeak kentzea Antufan, sastrakak kentzea Ataloztin eta Suringoan, 
Ostazuriko bidean sastrakak kentzea, Orreagako muga ixtea Azkenerrekan, Ataloztik eta 
Menditxurik Kintorekin muga egiten duten tokiko burdin-sarea sendotzea eta 
auzolanerako materiala erostea. 
 
9.- 2023/2024 ABELTZAINTZA AZPIEGITURETAKO DEIALDIA 
Jarraian, Irigaray alkate jaunak dirulaguntzen deialdi berriaren berri eman du. Deialdi hori 
2023-2024 NAOn argitaratu da, eta proiektuaren idazketa Ekilan Ingenieros enpresari 
esleitzea proposatu du, bai eta Ugaldesaron eta Soroluzean itxiturak egitea, atakak ixteko 
kartelak jartzea, bereziki Donejakue Bidean, eta kanadar hesiak garbitzea ere. Egingo 
diren lanen kostua gehienez ere 20.000 eurokoa izanen da.  
Aho batez erabaki da laguntzak eskatzea, proiektuaren idazketa Ekilani esleitzea, eta 
bertan jasotzea Ugaldesaron eta Soroluzean itxiturak egitea, atakak ixteko kartelak 
jartzea, bereziki Donejakue Bidean, eta kanadar hesiak garbitzea. Egingo diren lanen 
kostua gehienez ere 20.000 eurokoa izanen da. 
 
10.- BELAUNALDI ARTEKO PARKEA. ESKERTZEKO ERABAKIA.  
Alkateak hartu du hitza eta jakinarazi du parkea berritzeko premia larria dela eta 
finantzaketa bilatzeko egindako ekintzak azaldu ditu. Proiektua hainbat deialditara 
aurkeztu da, hala nola Leader programara, Agenda 2030era, Pirinioetako Planaren 
deialdira, La Caixa Fundaziora, etab., baina, hainbat arrazoi direla medio, emaitza 
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negatiboa izan da. Bestalde, eskolako ikasleek bilera bat eskatu zuten ikusten zituzten 
hutsuneak planteatzeko eta jolaserako hainbat elementu erostea proposatzeko. Haien eta 
birmoldaketaz arduratzen den arkitektoaren arteko lan-bilera egin zen, eta hainbat gauza 
adostu ziren. Orain lehenengo fasearen lizitazioa egiten ari da, alde batetik obra zibila eta 
bestetik jolas elementuak. 
Beste aldetik, hiriko bizilaguna Maria Aranzadi Rementeriak, parkearen egoera txarra 
ikusita, berarekin harremanetan jarri zen esanez Aurizko haurrek behar bezalako parkea 
edukitzeko, birmoldaketan laguntzeko prest dagoela. 
Horretarako prestasuna bere borondate onagatik ohoratzen duen eta esker on publikoa 
merezi duen ekintza dela ulertuta, horri buruzko akordio bat hartzea proposatu du.  
Udalbatzak erabaki du aho batez: 
-Maria Aranzadi Rementeriari eskerrak eman nahi dizkiogu Auritzekin eta, bereziki, 
haurrekin izan duen keinuagatik, haur-parkea birmoldatzeko lehen fasea egiteko eta 
belaunaldi anitzeko parke bihurtzeko aukera emango duen ekarpen ekonomikoa 
egiteagatik. 
 
Gai zerrendatik kanpo, gai hau sartzea erabaki da aho batez: 
ERORITAKO PAGOAK ADJUDIKATZEA 
Alkateak hartu du hitza eta jakinarazi dio herrian bigarren etxebizitza duten hainbat 
bizilagunek adierazi diotela, herri-aprobetxamenduei buruzko ordenantza betetzen ez 
dutela jakinda, egur pixka bat izatea gustatuko litzaiekeela. Beraz, proposatu du erortzen 
diren pagoak, basozainen ustez onargarriak, bizilagun horien artean banatzea, hasiera 
batean banaketa horretatik kanpo utzita etxeetako egur-loteen onuradunak. Bere ustez 
horrek ez dio Herri Aprobetxamenduak arautzen dituen Ordenantzari eragiten, Udalak 
emateko eskumena baitu. 
Udalkide guztiek proposamenarekin ados egonik, pago eroriak adjudikatzeko arauak 
adostu dituzte, hona hemen: 
-Eroritako pagoak erreserbatzea, basozaintzaren oniritziarekin, etxeetako egur-loteen 
onuradun ez diren eta sutegiak edo egur-sukaldeak dituzten bizilagunei esleitzeko. 
-Esleipena eskaera aurkeztearen eta unean markatuta dauden zuhaitzen arabera egingo 
da. 
-Norbaitek zuhaitz erori bat eskatzen badu, markatu gabe dagoena, lehentasuna izango du 
esleipenean eskabideen aldean. 
-Eskaerarik ez badago eta zuhaitz eroriak badaude, etxeetako egur-loteen onuradun diren 
pertsonei esleitu ahal izango zaizkie.  
 
 
11.- BESTERIK 
Auzolana. 
Irigaray alkateak jakinarazi du joan den apirilaren 29an 35 pertsonak parte hartu zutela 
auzolanean eta bideetako adabakiak jarri, tubexak kendu eta belar-sastrakak kendu zirela. 
Udalbatza jakinaren gainean gelditu da. 
Azienda marka 
Irigaray alkateak jakinarazi du maiatzaren 13an, Atalozti, Menditxuri, Lindus eta Antsobi 
parajeetan bazkatuko den azienda markatu zela, guztira 180 ALB. 
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Udalbatza jakinaren gainean gelditu da. 
Abeltzaintza azpiegiturak 
Irigaray alkate jaunak jakinarazi du Atalozti-Urtazkiten Burdin atakaren eta Antonen 
Lepoaren arteko haitzetatik doan bidea porlanez zolatzeko lanak eman gabe geratu 
direnez, hainbat eraikitzaileei proposatu ziela eskaintzak egin zitzaten, eta Urdazubiko 
Construcciones Bengoetxearena bakarrik jaso zela, 22.316,19 eurokoa gehi BEZa. 
Udalbatza jakinaren gainean gelditu da. 
Barra erauntsiaren lanak 
Irigaray alkateak jakinarazi du ia amaituta daudela erauntsi horrek eragindako kalteak 
konpontzeko lanak: Aetzubi ingurua garbitzea, Zalduako zubia konpontzea, Soroluzean 
pasabideak eraikitzea eta Bidausiko bidea berrestea. 
Udalbatza jakinaren gainean gelditu da. 
San Juan bestak:  
Irigaray alkateak jakinarazi du giro ona izan zela festetan, eta eskerrak eman nahi dizkie 
beren garapenean lagundu zutenei eta, bereziki, antolaketan aktiboki parte hartu zuten 
gazteei, bai eta Frontoiko tabernako maizterrei ere, herri-bazkarietarako altzariak utzi 
baitzituzten 
Udalbatza jakinaren gainean gelditu da. 
Poctefa deialdia GAN-LPO Lindus  
Irigaray alkateak jakinarazi du Ingurumen Kudeaketa Zerbitzutik jakinarazi diotela 
Frantziako LPOrekin batera proiektu bat aurkeztuko dutela Lindusen hegaztiak ikusten 
jarraitzeko, eta horrek eragina izango duela eskualdean. El Castillo inguruan behaketa-
denboraldirako txabola bat jartzeko asmoa azaldu zioten, baina oraindik ez dute horri 
buruzko dokumentazio gehiago bidali. 
Udalbatza jakinaren gainean gelditu da. 
1936ko gudaren oroimenezko lana 
Irigaray alkateak jakinarazi du eskatutakoaren ia %100 eman dutela eta lanak hasteko 
egin beharrekoei hasiera eman diela.  
Udalbatza jakinaren gainean gelditu da. 
Pirinioko Mahaia 
Irigaray alkateak jakinarazi du ekainaren 29an Mahaia bildu zela maiatzaren 28ko 
hauteskundeetan hautatutako Pirinioetako hautetsiekin, antolaketa eta lanari buruzko 
informazioa emateko. 
Udalbatza jakinaren gainean gelditu da. 
Parke Mikologikoa 
Irigaray alkateak jakinarazi du hiru udalek parkearen kudeaketa Tri-Luma enpresari 
adjudikatu diotela lau urterako. 
Udalbatza jakinaren gainean gelditu da. 
TEKU Nafarroako Pirinioa 
Irigaray alkateak jakinarazi du bihar bilera bat egingo dela Ariben, UGETi esleitutako 
funtsekin turismoaren arloko programaren garapena eta dirulaguntzen ildoak ezagutzeko. 
Gaineratu du Udal honetatik ideia hauek eramango direla: Donejakue bidea hobetzea, 
Bukle zirkularra Zokoeta-Gorriti zubia, Arrobiko bordak balioztatzea, hegaztiak 
behatzea, bunkerren eta Kultur Etxearen ibilbidea hobetzea, etab. 
Udalbatza jakitun da. 
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Ekintza bandalikoak eta gizalegearen aurkako jokabideak 
Irigaray alkateak jakinarazi duenez, duela gutxi bi farola eta udaletxeko ate nagusiko 
kristal bat apurtu dira, hainbat altzari utzi dira (sofak, esaterako) edukiontzien ondoan, 
garbitokia trabatu da eta hormetan pintadak egin dira. Hori dela eta, itxi egin zuen, eta 
Ipeteako eremuko kateak saboteatu dira lorategiko hondakin organikoak isurtzeko.  
Juandeaburre zinegotziak dio, joan den urtean bezala, urrian, bandoa egin daitekeela zer 
gertatu den jakinaraziz.  
Udalbatza jakinaren gainean gelditu da. 
 
 
12.- ESKAERAK ETA GALDERAK. 
Azanza zinegotziak hartu du hitza, eta adierazi du haserre dagoela eta ez dagoela ados 
aurtengo egur-loteen banaketarekin; izan ere, bere ustez, banatu diren loteetako batzuek 
ez dute araudia betetzen. Horregatik, herri-lurren ordenantza berrikustea eta 16 c) 
artikulua aldatzea proposatu du.  Horrela, "benetan eta jarraian Auritzen bizitzea urtean 
gutxienez bederatzi hilabetez" dioen tokian, "urteko hamabi hilabeteetan Auritzen 
bizitzea, modu eraginkorrean eta jarraituan" jartzea, baldintza horren justifikazioari 
buruzko zalantzarik egon ez dadin eta betetzen ez duen inork egur loterik eskuratu ahal 
izan ez ditzan.  
Alkateak erantzun du proposamena hurrengo osoko bilkura arruntean aztertuko dela. 
 
Eta gai gehiagorik ez zegoenez gero, bilkurari bukaera eman zaio egun bereko 20:30ean, 
eta nik neuk akta idatzi eta fede eman dut. 
 

 


